



望潮客户端

台州晚报公众号

# 台州晚报

贴身贴心 与你最近

2023年3月

星期五 3

癸卯年二月十二

新闻爆料·监督热线

88516110

台州市新闻传媒中心(集团)主办  
国内统一刊号CN33-0115



## 你好,春天!

### 我市已入春,持续晴暖天气来了

3月2日,椒江区中心大道附近的一片油菜花地花开正旺,一列S1城市轨道交通列车驶过,仿佛穿行在“花海”中。  
记者 潘侃俊 摄

期盼已久的春天真的来了!据台州市气象台消息,台州自2月28日起日平均气温将连续5天大于等于10℃,已达气象学上的入春标准。

冬去春来,春暖花开。享受春光的同时要注意安全,提防春季火灾。

### 台州入春了

就在2月的最后一天,台州入春了!

相较常年的2月26日入春日,今年春天,迟到了2天。好在并没有让我们等太久。

入春这几天,阳光似乎没那么“高冷”了,变得暖和起来。春已至,是不是可以脱下羽绒服换上美美的春装了呢?

白天阳光灿烂时倒是可以美上一美,不过出门在外,外套还是得带上。虽然白天有暖阳相伴,最高温回升明显,但是由于受到弱冷空气和辐射降温的共同影响,早晚的气温较低。

昨天,临海、仙居、天台三地气象台均发布霜冻蓝色预警信号,预计今天早晨临海、仙居、天台所有乡镇(街道)最低气温1至3℃,有霜;高山地区0至-2℃,有薄冰。大家要注意防范低温霜冻对农业生产等带来的不利影响。

另外,虽然已经入了春,冷暖空气还是要时不时交个锋,上演一番“乍暖还寒”的剧码。在2013年,市区就曾出现1.9℃的极端最低气温。

### 这个冬季有点短

寒冷的冬季终于结束。在大家的印象里,寒冬漫漫,春日却太短。真的是这样的吗?

记者从市气象台了解到,我们是在去年12月12日入的冬。从2022年跨入2023年,从壬寅虎年来到癸卯兔年,刚刚结束的这个冬季,看似漫长,却只有56天,相比上个冬天(63天)又短了一些。

而在2022年,我们从2月26日入春到5月29日入夏,春天有92天。2021年的春天也有99天。这样一看,我们的春天并不短。至于今年春天有多长,让我们拭目以待吧。

冬天,冷空气时不时光顾,寒冷是常态。去年冬季,56天里,有41.6天为低温日。最冷的时候只有-5.8℃(出现在天台)。当然,冬日也有它的热情,去年冬季,三门最高温曾达25.8℃。

去年冬季雨也少。雨日为23.3天,平均总降水量108.1毫米。

### 周末出游注意野外用火

这几天,阳光不断释放热情,未来几天,我市都将是持续晴暖天气。其中今天至6日天气晴好;7日至8日暖湿气流增强,云系增多;8日夜里有弱降水。有了阳光的加持,气温也会顺势上扬,市气象台预计,我市最高温度20至22℃。

从市区天气来看,今天为晴到多云天气。明后天及下周一都是晴到多云天气,不过温差有所加大,预计气温分别为7至19℃、6至18℃、7至20℃。下周二,云层要来刷存在感了,为多云天气,好在温度不低,9至19℃。下周三,雨水也要来了。根据目前天气预报,周三市区天气为多云,夜里转阴有时有小雨,10至21℃。

周末天气晴好,大好春光不可辜负,大家是不是准备好去春游了呢。出游时一定要注意安全,小心春季火灾。

昨天上午10点,市气象局、市森林防灭火指挥部办公室、市自然资源和规划局联合发布森林火险气象风险黄色预警:预计未来七天我市晴多雨少,空气干燥,相对湿度低,森林火险气象等级较高,林区及林区边缘须加强火源管理,谨防森林火灾。

记者 姚苗苗

## 关于市委常委、常务副市长林先华现场接听12345热线电话的公告

2023年3月6日(星期一)上午11:00-12:00,市委常委、常务副市长林先华将在市12345政务咨询投诉举报中心现场接听电话,受理我市司法、人社、应急管理、税务等有关方面的投诉、意见、建议及相关政策法规咨询,欢迎广大群众届时拨打12345热线电话。

台州市12345政务咨询投诉举报中心  
2023年3月2日

## 来台州,新员工一次性补贴2000元

### 台州制造业企业和来台州新员工还有交通补贴

» 02

## 深化体教融合 培育足球少年

### 椒江首创全国青少年足球培育标准

» 02